

Milorad Stepanov

ZMAJEVE DEČIJE IGRE – SVET OKO NAS – ZMAJU U ČAST

Izložba likovnih radionica PU "Dragoljub Udički" i

Osnovnih Škola iz Kikinde i okoline

U Kikindi već duže vreme nastaju maštovite likovne tvorevine dece predškolskog i osnovno školskog uzrasta. Razlog je svakako i dobar pedagoški rad sa najmlađima kada je u pitanju likovna umetnost. Jedan od sadržaja ovogodišnjih Zmajevih dečjih igara bile su i likovne radionice održane u organizaciji kikinskog Doma omladine, na prostoru Trga ispred Doma.

Kredama u boji i kolektivnim radom izražavali su se predškolci, veoma uspešno, na radost prolaznika osunčanim gradskim trgom. Najubedljiviju kreaciju ostvarili su po mišljenju žirija, sastavljenog od vaspitača i dva stručna predstavnika Doma omladine, mališani iz obdanišne grupe vrtića "Miki" iako predstavnici ostalih vrtića "Plavi čuperak", "Bambi", i "Leptirić" nisu puno zaostajali kvalitetom realizovanih kolektivnih likovnih radova.

Kod osnovnoškolaca, koji su radili individualno u prostorijama Doma, konkurencija ja bila još oštrija.

U kreaciji nižeg školskog uzrasta prvonagrađena je *Sanja Grubić – OS "Vuk Karadžić" III/2* koja je oslikala uspešno, zahtevan format – široko i lako, pastelnim i rafinovanim tonovima plakatne tempera boje. Sanjin rad u izrazu i osećanju blizak je poetskom svetu čika – Jove Zmaja. *Nina Vičo – učenica V/3, OS "Žarko Zrenjanin"* osvojila je prvu nagradu u kategoriji viših razreda, ekspresionistički intoniranim radom na temu "Svet oko nas – Zmaju u čast". Ne treba zaboraviti ni ostale učesnike među kojima izdvajamo *Stefana Nadlačkog – II/2 OS "Vuk Karadžić"* koji je jedini radio u tehnici kreda – suvi pastel, ilustraciju čuvene pesme "Pačja škola" čika – Jove Zmaja.

Izložbene aktivnosti vezane za likovno izražavanje dece prezentuju se u Kikindi i putem tradicionalnog saveznog konkursa koji organizuje svakog januara OS "Sveti Sava" kao i na turističkoj manifestaciji "Dani ludaje" – u oktobru, gde na konkursu uzimaju učešće deca od predškolskog do zaključno srednjoškolskog uzrasta. Organizator manifestacije je SO Kikinda.